
令和６年度学校評価結果
【１】児童の学力・学習状況

① 児　童 進んで学習に取り組んでいる。

学力・学習 保護者
確かな学力の定着が図られてい
る。

教職員
児童の確かな学力の定着を図って
いる。

② 児　童
家では、宿題や自主学習の勉強に
取り組んでいる。

宿題 保護者
お子様は、家庭学習の習慣が身に
ついている。

自主学習 教職員
家庭学習の進め方をもとに、家庭
学習の支援を行っている。

【２】教員の授業にかかわる評価

③ 児　童
学校の勉強は、楽しくわかりやす
い。

授　業 保護者
お子様は、学校の授業が楽しくわ
かりやすいと感じている。

教職員
子どもが活躍できるような授業展
開を工夫している。

【３】児童生徒の安全・安心

④ 児　童
以前より安全について考えて行動
するようになっている。

安　全 保護者
学校は、校内の事故防止への配慮
をしている。

教職員
設備等の安全管理を行い、事故防
止に努めている。

⑤ 児　童
毎日、安心して学校生活を送って
いる。

安　心 保護者
お子様は、安心して学校生活を送
り、元気に登校している。

教職員
子どもは、安心して学校生活を
送っている。

【４】いじめ防止

⑥ 児　童
友だちと仲良く学校生活を送って
いる。

いじめ防止 保護者
学校はいじめ防止に努め、問題発
生時には迅速・適切に対応してい
る。

教職員
いじめの早期発見に努め、いじめ
防止と解決、情報共有に努めてい
る。
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【５】地域との連携における学校安全

⑦ 児　童
学校のきまりを守り、交通安全や
帰宅時間に気を付けて生活してい
る。

地域連携 保護者

学校は教育活動の充実・安全確保
のためにPTA地域と連携を図り、
児童の自律に繋がる取組が行われ
ている。

学校安全 教職員
PTA,地域諸団体と連携して児童の
安全確保を図っている。児童の自
律に繋がる取組が行われている。

【６】児童と向き合う時間の確保

⑧ 児　童
先生は、話を聞いてくれたり、見
守ってくれたりしている。

児童との関
わり

保護者
担任や他の教職員は、子どもの話
を聞いてくれる。

教職員
児童を見守り、児童の話を聞くこ
とができている。

【７】生活

⑨ 児　童
自分から進んであいさつができ
る。

あいさつ 保護者
お子様は、朝夕のあいさつや食事
のあいさつ、近隣の方へのあいさ
つができる。

教職員
心を潤す４つの言葉や、校内・登
下校時のあいさつ指導をしてい
る。

⑩ 児　童
島小のやくそく「つゆくさの子」
を守って生活している。

生活習慣 保護者
お子様は、学校や家での約束を
守って生活している。

教職員
基本的な生活習慣を定着させるた
めの指導ができている。

【８】GIGAスクール

⑪ 児　童
毎日、授業で１人１台端末を使っ
ている。

ICT活用 保護者
学校では１人１台端末を活用した
授業をしている。

教職員
毎日、1人１台端末を活用して授
業をしている。

○学校評価を受けて（※「わからない」の回答を除いた数値で結果を考察しています。ここで取り上げている％は肯定的回答の割合です。）
　ほとんど項目で昨年比を超える結果となった。特に、児童の安心・安全の項目では、昨年度を大きく上回った。引き続き、みんなが「行こ
う」と思える学校を作っていきたい。
①児童の学力・学習状況では、「進んで学習に取り組んでいる」の設問に肯定的な回答をした児童が９２％（昨年比＋１Pt）となった。日頃
から多くの児童が主体的に学習に取り組んでいる様子が伺える。
②教員の授業にかかわる評価では、「学校の勉強が楽しくて分かりやすい」の設問に肯定的な回答をした児童が９０％（昨年比＋２Pt）と
なった。
③児童生徒の安心・安全では、「毎日安心して学校生活を送っている」の設問に肯定的な回答をした児童が９３％（昨年比＋１３Pt）となっ
た。また、保護者の「お子様は、安心して学校生活を送り、元気に登校している」については、９４％（昨年比＋９Pt）となった。
④いじめ防止では、児童が９４％（昨年比＋１Pt）保護者が９３％（昨年比△２Pt）となった。いじめについては、児童の６％・保護者の
７％が不安を抱えているということを真摯に受け止め、引き続き、防止に努め、迅速に対応していきたい。
⑤地域との連携における学校安全については、保護者が９６％（昨年比±０Pt）教員が９５％（昨年比＋１１Pt）となった。
⑥児童との関りについて、「先生は、話を聞いてくれたり、見守ってくれたりしている」は、児童が９６％（昨年比＋６Pt）となった。月曜
日の日課表の変更や教育相談日の増加などに伴い、教員一人ひとりが児童と向き合える時間の確保ができたことが要因の１つと考える。
⑦生活では、挨拶の項目で児童が８８％（昨年比＋２Pt）生活習慣の項目で児童が９４％（昨年比＋１Pt）となった。概ね、例年通りであ
る。
⑧GIGAスクールでは、児童が９０％（昨年比＋１Pt）保護者が９８％（昨年比＋６Pt）教員が７４％（昨年比△２Pt）となった。教員の数値
が下がったのは、教科担任制により一部の技能教科（体育や図工など）を担当する教員の利用頻度が落ちたためと考える。
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